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   ZÁMĚR OTÁZKY 4.3 

Popis: Vydělit danou délku v km daným číslem a podíl vyjádřit v cm
Tematický okruh: Kvantita
Kontext: Veřejný
Postup: Používání matematických pojmů, faktů, postupů a uvažování

Úspěšnost (%) Celkem

Česká republika (2012) 30,01

Průměr zemí OECD (2012) 31,23

   HODNOCENÍ OTÁZKY 4.3 

Úplná odpověď
Kód 2:	 40
Částečná odpověď
Kód 1:	 0,4 [Odpověď je vyjádřená v metrech.]
Nevyhovující odpověď
Kód 0:	J iné odpovědi
Kód 9:	 Nezodpovězeno

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 0 1 2 9

Četnost (%) 2012 45,65 4,44 27,79 22,13

Slovní úloha na přímou úměrnost s využitím převodu jednotek délky. Vysoké procento nesprávných odpovědí může 
souviset s kontextem úlohy – nesprávné určení vzdálenosti (18 km) zejména s ohledem na předcházející úlohu.


